Ch\ N3ydenue nponeHTHOrO YBEJIMYEHUS U YMEHBIICHUS Nwms:
Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI

1) In February {GVAR} got a puppy that weighed 14 kilograms. By October the puppy

weighed 18,76 kilograms. What was the percent the puppy's weight increased? L.
2.
2) Normally a game costs §36. But the new special edition version is going to be §48,24. This
is an increase of percent. 3.
4.
3) A library normally collected §41 in fees a month. But in March they collected §46,74.
What is the percent increase in the number of fees collected in March? 5.
6.
4) A pole was supposed to be 14 meters long, but it was accidentally made 15,96 meters long.
The pole is percent longer than it needs to be. 7.
8.
5) Becnoii cpennuii Gamn mo nucTy AeneHns obu1 73. Ho ele oceHpro cpeanuii 6asmn Obu
HOMB. Onenka 3a oceHb Obl1a Ha % HMXKE, YEM 3a BECHY. 9.
10.

6) Bonbmas rasuposka - 510 290 Kanopwuii, a MajneHbKas - 237,8 kanopuii. B HeGobII0M
rasMpoBKE Ha IPOLIEHTOB MEHBILE KAJOPHIA.

7) B ¢espane {BVAR} norpartun 48 uacos na npocmotp Netflix. B mapre on nposen 3a
pocMoTpoM Bcero 39,36 yacoB. Ha ckoJIbKO IPOLIEHTOB YMEHBIINUIOCH KOJIHUYECTBO
BPEMEHH, KOTOPOE OH MPOBOANI 33 IPOCMOTPOM?

8) Marasun 06b1uHO HabMpai B cpeaHeM 143 nokynaresei B 1eHb. Ho 110 BHIXOIHBIM OHHU B
cpeaneM HaOupanu 97,24 KIMeHTOB B ieHb. Ha CKOJIBKO MPOIEHTOB YMEHBIIMIOCH
KOJWYECTBO KIMEHTOB?

9) B mpomwioM rojy JUIEH3Ms Ha PIOHYIO OB cTomia 51. B aToM rojy nuiensus Oyger
CTOUTH 45,9 nomiapoB. ITO yMEHbILICHUE Ha MIPOIIEHTOB.

10) B nponwiom mecsiie {BVAR} notpartuin Ha urpbl 92 pouiapos. B atom Mecsiie on
notpatui Beero § 62,56. B aTom Mecsiie OH NOTpaTuiI Ha MPOIEHTOB MEHBIIIE.
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ﬂh I/I3yquI/Ie IMPOLCHTHOT'O YBCIIMYCHNA 1 YMCHBIICHU Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) In February {GVAR} got a puppy that weighed 14 kilograms. By October the puppy
weighed 18,76 kilograms. What was the percent the puppy's weight increased? L. 34
2. 34
2) Normally a game costs §36. But the new special edition version is going to be §48,24. This
is an increase of percent. 3. 14
4. 14
3) A library normally collected §41 in fees a month. But in March they collected §46,74.
What is the percent increase in the number of fees collected in March? 5. 10
6. 18
4) A pole was supposed to be 14 meters long, but it was accidentally made 15,96 meters long.
The pole is percent longer than it needs to be. 7. 18
8. 32
5) Becnoii cpennuii Gamn mo nucTy AeneHns obu1 73. Ho ele oceHpro cpeanuii 6asmn Obu
HOMB. Or1ienka 3a oceHb OblIa Ha % HUXKeE, 4eM 3a BECHY. 9. 10
10, 32

6) Bonbmas rasuposka - 510 290 Kanopwuii, a MajneHbKas - 237,8 kanopuii. B HeGobII0M
rasMpoBKE Ha IPOLIEHTOB MEHBILE KAJOPHIA.

7) B ¢espane {BVAR} norpartun 48 uacos na npocmotp Netflix. B mapre on nposen 3a
npocMoTpom Bcero 39,36 yaco. Ha CKOIbKO MPOLIEHTOB YMEHBIIUIOCH KOJIMYECTBO
BPEMEHH, KOTOPOE OH MPOBOIHII 32 IIPOCMOTPOM?

8) Marasun 06b1uHO HabMpai B cpeaHeM 143 nokynaresei B 1eHb. Ho 110 BHIXOIHBIM OHHU B
cpeaneM HaOupanu 97,24 KIMeHTOB B ieHb. Ha CKOJIBKO MPOIEHTOB YMEHBIIMIOCH
KOJWYECTBO KIMEHTOB?

9) B mpomwioM rojy JUIEH3Ms Ha PIOHYIO OB cTomia 51. B aToM rojy nuiensus Oyger
CTOUTH 45,9 nomiapoB. ITO yMEHbILICHUE Ha MIPOIIEHTOB.

10) B nponwiom mecsiie {BVAR} notpartuin Ha urpbl 92 pouiapos. B atom Mecsiie on
notpatui Beero § 62,56. B aTom Mecsiie OH NOTpaTuiI Ha MPOIEHTOB MEHBIIIE.
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ﬂh N3ydenue nponeHTHOrO YBEJIMYEHUS U YMEHBIICHUS Nwms:
Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI

34 10 10 14 18
14 32 34 32 18 1.

1) In February {GVAR} got a puppy that weighed 14 kilograms. By October the puppy

2.
weighed 18,76 kilograms. What was the percent the puppy's weight increased?
3.
2) Normally a game costs §36. But the new special edition version is going to be §48,24. This
is an increase of percent. 4.
5.
3) A library normally collected §41 in fees a month. But in March they collected §46,74.
What is the percent increase in the number of fees collected in March? 6.
7.
4) A pole was supposed to be 14 meters long, but it was accidentally made 15,96 meters long.
The pole is percent longer than it needs to be. 3.
9.
5) BecHoii cpeguuii 6asn o nucty aenenus 6ui1 73. Ho emme ocenpo cpeaauii 6amn Obut
HOMB. Or1ienka 3a ocedb Oblia Ha % HIKeE, 4eM 3a BECHY. 10

6) Bonbias rasuposka - 510 290 Kanopwuii, a ManeHbKas - 237,8 kanopuii. B HeG0bII0M
ra3upoBKe Ha MIPOLIEHTOB MEHBIIIE KATOPHIA.

7) B despane {BVAR} norparun 48 uacos Ha npocmotp Netflix. B mapre on nposen 3a
npocMOTpoM Beero 39,36 yacoB. Ha CKOJTBKO MPOIEHTOB YMEHBIIUIOCH KOJTHYECTBO
BPEMEHH, KOTOPOE OH TPOBOIHII 33 IIPOCMOTPOM?

8) Marasun 06b1uHO HabMpai B cpeaHeM 143 nokynareseil B 1eHb. Ho 10 BHIXOIHBIM OHU B
cpenHem Habupanu 97,24 KIHEHTOB B AeHb. Ha CKOJIIBKO MPOIIEHTOB YMEHBIIHIOCH
KOJINYECTBO KJIMEHTOB?

9) B npouuioM rojy JMIEH3Ms Ha PHIOHYO JOBIIIO cToMia 51. B aToM roay suiiensus oyaer
cTouts 45,9 nomiapos. OT0 yMEHbUIECHHE HA IIPOLICHTOB.

10) B mpomwiom mecsiiie {BVAR} notpatun Ha urpbl 92 pomiapos. B atom mecsiie on
noTpatuil Bcero § 62,56. B aToM Mecsiie oH moTpaTui Ha MIPOLIEHTOB MEHBLIE.
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